
回答率　238/315  75.55%

羽生 14 石原 3 １人世帯 2 65歳～69歳 62 いる 81 いる 44 いる 206 はい 207 ほぼ毎日（週５日以上） 136 買い物 192 自家用車 206 町内 179 ほぼ毎日（週５日以上） 22 自家用車 110

山崎 12 木ノ崎 7 ２人 188 70歳～74歳 63 いない 156 いない 184 いない 23 いいえ 6 週３～４回 45 通院 155 タクシー 13 大和町 117 週３～４回 56 タクシー 5

味明 24 土手崎 3 ３人以上 45 75歳～79歳 53 週１～２回 28 通勤・仕事 58 住民バス 24 富谷市 30 週１～２回 100 住民バス 12

不来内 3 成田川 8 80歳～84歳 33 月に２～３回 19 官公署（役場など） 16 電車 10 利府町 48 月に２～３回 15 電車 1

川内 17 上郷 8 85歳以上 27 その他 1 趣味の講座や行楽 38 子や孫に送迎を頼んだ 18 松島町 13 決まっていない 37 自転車 7

東成田 10 上村 6 農作業・農産物の出荷 37 近所の人に送迎を頼んだ 7 塩釜市 15 その他 2 自動二輪車（スクーターなど） 0

中村 37 下町 15 友人に会いにいった 13 その他 3 古川方面 11 徒歩 9

鶉崎 7 上町 8 金融機関（銀行・農協など） 83 ・病院の送迎バス 1 その他 37 子や孫に送迎を頼む 19

土橋 6 吉ケ沢 7 親戚・兄弟や子どもなどに会いにいった 30 ・自転車 1 ・鹿島台方面 23 近所の人に送迎を頼む 3

長崎 10 江戸沢 10 地区の用事や行事への参加 34 ・親類に頼んだ 1 ・多賀城市 1 その他 2

丸山 6 回答なし 5 その他 19 ・仙台市 8 ・宅配 1

中粕川 12 ・宅配 3 ・知人に頼む 1

・親戚等が定期

的に持ってくる
1

・何かのついで

に出先で買う
1

問1.お住まいの行政区はどち

らですか。

問2.ご家族は何

人ですか。

問3.世帯主の年齢

を教えてくださ

い。

問4.ご家族に歩

くのが困難な方

はいますか。

問5.ご家族に

障がい者の方

はいますか。

問6.ご家族で

運転免許をお

持ちの方はい

ますか。

問7.日常的に

運転します

か。

問8.自動車や交通機関を使って

どれくらい外出しますか。

問9.外出の目的は何でしたか。 問10.外出の際に利用した主な交通

手段は何ですか。

問11.日常的な買い物は

どこでしていますか。

公共交通に関するアンケート調査

問12.どれくらいの割合で買い物

に行きますか。

問13.買い物によく使う交通手段は何です

か。

１人世帯

1%

２人

80%

３人以上

19%

問2.ご家族は何人ですか

65歳～69歳

26%

70歳～74歳

27%

75歳～79歳

22%

80歳～84歳

14%

85歳以上

11%

問3.世帯主の年齢を教えてください

いる

34%

いない

66%

問4.ご家族に歩くのが困難な方はいますか

いる

19%

いない

81%

問5.ご家族に障がい者の方はいますか

いる

90%

いない

10%

問6.ご家族で運転免許をお持ちの方はいますか

はい

97%

いいえ

3%

問7.日常的に運転しますか

ほぼ毎日（週５

日以上）

59%
週３～４回

20%

週１～２回

12%

月に２～３回

8%

その他

1%

問8.自動車や交通機関を使ってどれくらい外出しましたか

買い物

28%

通院

23%

通勤・仕事

9%
官公署（役場など）

2%

趣味の講座や行楽

6%

農作業・農産物の出荷

6%

友人に会いにいった

2%

金融機関（銀行・農協など）

12%

親戚・兄弟や子どもなどに会

いにいった

4%

地区の用事や行事

への参加

5%

その他

3%

問9.外出の目的は何でしたか

自家用車

73%

タクシー

5%

住民バス

9%

電車

4%

子や孫に送迎を頼んだ

6%

近所の人に送迎を頼んだ

2% その他

1%

問10.外出の際に利用した主な交通機関は何ですか

町内

40%

大和町

26%

富谷市

7%

利府町

11%

松島町

3%

塩釜市

3%

古川方面

2%

その他

8%

問11.日常的な買い物はどこでしていますか

ほぼ毎日（週

５日以上）

10%

週３～４回

24%

週１～２回

43%

月に２～３回

6%

決まっていない

16%

その他

1%

問12.どれくらいの割合で買い物に行きますか

自家用車

66%

タクシー

3%

住民バス

7%

電車

1%

自転車

4%

徒歩

5%

子や孫に送迎を頼む

11%

近所の人に送迎を頼む

2% その他

1%

問.13 買い物によく使う交通手段は何ですか



2000円 2 はい 224 町内 79 ほぼ毎日（週５日以上） 0 自家用車 195 2300円 1 行き 帰り はい 213 ３年以内に返納を考えている 11 はい 123 200円程度 33

5000円 1 いいえ 8 大和町 115 週３～４回 6 タクシー 6 4500円 1 7時 4 9時30分 1 いいえ 20 運転に自信がなくなったら返納する 156 いいえ 99 300円程度 27

6000円 2 富谷市 17 週１～２回 17 住民バス 21 5000円 1 7時30分 3 10時 5 返納は考えていない 49 500円程度まで 41

5000円~6000円 1 利府町 41 月に２～３回 103 電車 6 6000円 1 7時40分 1 10時30分 1 1000円程度まで 19

16000円 1 松島町 18 決まっていない 44 自転車 1 16000円 1 8時 27 11時 21 その他 1

塩釜市 20 その他 50 自動二輪車（スクーターなど） 1 8時30分 4 11時30分 3

古川方面 12 徒歩 2 8時40分 1 12時 23

その他 51 子や孫に送迎を頼む 18 9時 31 13時 11

・仙台市 39 近所の人に送迎を頼む 4 9時20分 1 14時 7

・東松島市 2 その他 13 9時30分 2 15時 7

・鹿島台方面 7 ・病院の送迎車 11 10時 5 15時30分 1

・大衡村 1 ・知人に頼む 1 11時 3 16時 4

・多賀城方面 2 ・親類に頼む 1 12時 1 16時30分 1

13時 3 17時 2

14時 2 18時 1

15時 1 19時 1

16時 1 11~12時 1

8~9時 1 12~13時 1

9~10時 1 12~14時 1

決まっていない 66 回答なし 62

問21.自動車を

お持ちです

か。

問22.運転免許をお持ちの方、将来的に免許証

の返納を考えていますか。

問23.低料金で利

用できる共同タク

シーがあったら利

用したいですか。

問24.問23で「はい」と

答えられた方、料金はど

れくらいであれば利用し

ますか。

問17.1カ月の通院回数はどれく

らいですか。

問18.通院によく使う交通手段は何です

か。

問19.通院にタク

シーを使うとき

の1回の料金はい

くらですか。

問20.通院の主な時間帯を教えてくださ

い。

問14.買い物にタクシー

を使うときの1回の料

金はいくらですか。

問15.ご家族の

かかりつけの

病院はありま

すか。

問16.通院先はどちら

ですか。

はい

97%

いいえ

3%

問15.ご家族のかかりつけの病院はありますか

町内

22%

大和町

33%

富谷市

5%

利府町

12%

松島町

5%

塩釜市

6%

古川方面

3%
その他

14%

問16.通院先はどちらですか

週３～４回

3% 週１～２回

8%

月に２～３回

47%

決まっていな

い

20%

その他

22%

問17.1カ月の通院回数はどれくらいですか

自家用車

73%

タクシー

2%

住民バス

8%

電車

2%

自転車

0%

自動二輪車（ス

クーターなど）

0%

徒歩

1%

子や孫に送迎を頼む

7%
近所の人に送迎を頼む

2%
その他

5%

問18.通院によく使う交通手段は何ですか

はい

91%

いいえ

9%

問21.自動車をお持ちですか

３年以内に返納

を考えている

5%

運転に自信がなく

なったら返納する

72%

返納は考え

ていない

23%

問22.運転免許をお持ちの方、将来的に免許証

の返納を考えていますか

はい

55%

いいえ

45%

問23.低料金で利用できる共同タクシーがあっ

たら利用したいですか

200円程度

27%

300円程度

22%

500円程度まで

34%

1000円程度

まで

16%

その他

1%

問24.問23で「はい」と答えられた方、料金は

どれくらいであれば利用しますか


